
Αυξάνεται η 
διάθεση για Σ&Ε, 
ενώ εξετάζονται 
και οι συμμαχίες

50%

25%

40%

των στελεχών, τόσο 
παγκοσμίως, όσο και στην 
Ελλάδα, δηλώνει ότι θα 
επιδιώξει Σ&Ε στους 
επόμενους 12 μήνες

των στελεχών παγκοσμίως και 
42% στην Ελλάδα, εκτιμούν ότι 
ο αριθμός των Σ&Ε που 
προετοιμάζονται θα αυξηθεί 
κατά το επόμενο έτος

των επιχειρήσεων διεθνώς και 
50% στην Ελλάδα εξετάζουν το 
ενδεχόμενο στρατηγικών 
συμμαχιών, που θα 
συμβάλλουν στην αξιοποίηση 
υποαπασχολούμενων 
περιουσιακών στοιχείων



Απαισιοδοξία για 
την πορεία της 
οικονομίας στην 
Ελλάδα

8%

36%

των Ελλήνων στελεχών 
προβλέπει βελτίωση της 
ελληνικής οικονομίας 

των στελεχών διεθνώς 
αναμένει ελαφρά βελτίωση της 
παγκόσμιας οικονομίας



Οι τομείς όπου 
καταγράφεται η 
υψηλότερη 
διάθεση για 
εξαγορές

59% πετρέλαιο και φυσικό αέριο

καταναλωτικά προϊόντα και 
λιανεμπόριο

ενέργεια και επιχειρήσεις 
κοινής ωφέλειας

προϊόντα μεταποιητικής 
βιομηχανίας

τομέας της υγείας

59%

58%

55%

51%


